NEWS RELEASE

オリオンビール株式会社 コーポレートバリュー・クリエーション部 沖縄県豊見城市字豊崎 1-411



2025 年 7 月 30 日 オリオンビール株式会社

組織改編及び改編に伴う管掌変更、人事異動について

オリオンビール株式会社(沖縄県豊見城市、代表取締役社長 兼 執行役員社長 CEO 村野一)は、下記の通り、組織改編及び改編に伴う役員管掌変更、並びに人事異動についてお知らせします。

記

1. 組織改編の概要および目的

・海外事業部の本部昇格 (2025年8月1日付) アジアやその他地域での海外事業の持続的な成長を追及に向け、マーケティング・製品開発・国際物流など戦略的な意思決定を高度化するために、海外事業部を海外事業本部に昇格する。

2. 役員管掌の変更

2025年8月1日付

氏名	(新)	(旧)
Patric Dougan	専務執行役員	専務執行役員
	海外事業本部長	海外事業部長

3.昇格

2025年8月1日付

氏名	(新)	(旧)
山田 親美	海外事業本部	海外事業部 課長
	海外事業部 部長	

【本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先】

コーポレートバリュー・クリエーション部

E-mail: corporate_pr@orionbeer.co.jp